

# 考察反恐部隊 張春賢練射擊

## 維穩形勢嚴峻 強調嚴打恐怖分子

香港文匯報訊 今天是新疆烏魯木齊「7·5」事件3周年。據天山網報道，新疆自治區黨委書記張春賢昨日上午考察駐烏魯木齊某反恐部隊，並與反恐精英們一起參與實彈射擊。張春賢在講話中要求公安幹警堅決保衛各族人民的利益，對各種敵對勢力保持高度警惕，「讓暴力恐怖分子沒有藏身之地」。

報指出，這支反恐隊伍建於上世紀九十年代，是一支具有武裝性質的反分裂、反恐怖專門隊伍，主要任務是針對新疆有組織的暴力恐怖事件、案件實施偵破和突擊戰鬥。「組建以來，這支隊伍積極投身反恐怖鬥爭和實戰，在維穩處突、保衛人民生命財產安全和祖國邊防穩固方面作出了突出貢獻。」雖然報道中沒有透露該反恐部隊的名稱，但據資料顯示，該部隊屬於武警「雪豹突擊隊」，是中國最強的反恐部隊。

### 雪豹突擊隊武警精英

報道稱，張春賢等多位自治區領導來到訓練操場，詳細了解了部隊裝備情況，觀看了徒手攀岩、入室排爆、實彈射擊等訓練科目演練。「射擊場內，隊員們持槍瞄準，靶紙上的「恐怖分子」被一槍命中，而「人質」安然無恙……」張春賢還與隊員們一起參與了實彈射擊。



■武警「雪豹突擊隊」，是中國最強的反恐部隊。

列人民群眾最關心、最直接、最現實的民生問題。廣大公安幹警要堅持反暴力、講法制、講秩序，用實際行動捍衛各族人民的根本利益，以卓有成效的工作服務廣大人民群眾。

要提升能力。面對當前的複雜形勢，廣大公安幹警要認真學習、苦練本領，做到訓練有素、裝備精良、業務精通、本領過硬。

要警惕於心。對各種敵對勢力要高度警惕，攥緊鐵拳，「三股勢力」（宗教極端勢力、民族分裂勢力、國際恐怖勢力）從哪裡冒出來，就在哪裡把它打下去，讓暴力恐怖分子沒有藏身之地！

### 維穩基礎依然脆弱

要忠誠於黨。忠誠於黨的事業，維護祖國統一、民族團結和社會穩定，全力保障各族人民生命財產安全，做黨的事業的忠誠捍衛者。

要服務人民。自治區黨委堅持「群眾第一、民生優先、基層重要」的理念，連續三年實施民生建設年，着力解決了安居富民、定居興牧、就業、醫療、教育等一系



■新疆維吾爾自治區黨委書記張春賢4日上午來到駐烏魯木齊某反恐部隊，了解考察部隊訓練、裝備、行動方面的情况。



■反恐戰士在進行徒手攀岩、入室排爆、實彈射擊等訓練科目演練。



■反恐戰士進行實彈射擊訓練。



■反恐戰士在進行徒手攀岩、入室排爆、實彈射擊等訓練科目演練。

## 反劫機兩民警 授二級英模

據新華社電 國務委員、公安部部長孟建柱4日簽署命令，授予成功處置「6·29」劫機事件的新疆維吾爾自治區和田地區公安局裝備財務科民警陸茂鵬、洛浦縣公安局刑偵大隊民警圖爾洪·如則尼亞孜全國公安系統二級英雄模範稱號。

6月29日，新疆和田地區公安機關民警陸茂鵬、圖爾洪·如則尼亞孜等5名民警因分別執行不同的任務前往烏魯木齊。中午12時，他們着便裝與其他乘客一道登上GS7554航班。12時25分，從新疆和田飛往烏魯木齊的GS7554航班準點起飛，10分鐘後，6名暴徒突然持可燃物及兇器，從機艙

前部和中部衝擊駕駛艙、襲擊機組人員和乘客，妄圖暴力劫持飛機。

危急關頭，陸茂鵬等5名民警臨危不懼、挺身而出，與機組人員一起同劫機暴徒展開英勇搏鬥。許多乘客也紛紛加入與暴徒的搏鬥之中，警民合力將6名暴徒全部制服。

其他3名民警也分別受到表彰獎勵。洛浦縣公安局禁毒大隊民警艾則孜·麥圖孫、和田地區公安局通信科民警買提艾力·達吾提榮記個人一等功，洛浦縣公安局納素瓦鄉派出所所長穆合塔爾·克熱木榮記個人二等功。

## 粵處置烏坎事件 周永康充分肯定

據南方網4日報道 中共中央政治局常委、中央政法書記周永康3日在中南海聽取了廣東省委副書記、政法書記朱明國的工作匯報，對去年以來廣東工作，尤其是加強社會建設和創新社會管理、處置烏坎事件、開展「三打兩建」以及創建平安廣東等工作給予充分肯定。

周永康說，近年來，廣東在搞好經濟建設的同時，突出抓好社會建設，積極開展創建平安廣東，着力解決經濟建設和社會建設一條腿長、一條腿短的問題，全力維護社會和諧穩定，堅持社會主義市場經濟改革方向，加快轉型升級，建設幸福廣東。

### 促引導輿論 確保穩定

周永康說，廣東地處改革開放和對敵鬥

爭的前沿，流動人口多，經濟建設與社會建設不平衡問題相對突出，各種社會矛盾早發多發，維護社會和諧穩定的任務艱巨繁重，因此，各項工作要未雨綢繆，抓早、抓小、抓主動。廣東各級黨委政府要處理好改革、發展、穩定的關係，高度重視維護社會穩定工作，進一步加強黨對政法工作的領導，進一步落實維護穩定第一責任，及時妥善化解社會矛盾，正確引導社會輿論，確保社會大局穩定，為黨的十八勝利召開創造良好環境。要按照中央的部署，切實加強社會建設，創新社會管理，努力解決好民生問題，特別要大力加強流動人口服務管理，使流動人口逐步享受到均等化的公共服務。要深入開展創建平安廣東，推動廣東政法工作發展創新。

## 祝聖竟遭指責 宗教局斥教廷蠻橫無理

據中新社4日電 中國天主教會將於7月6日、7日分別舉行黑龍江教區岳福生主教、上海教區馬達欽助理主教的祝聖活動。梵蒂岡方面以所謂其中有人選未經其批准為由，發表聲明進行公開指責和威脅，態度極其蠻橫無理，令人震驚。就此國家宗教局發言人4日就梵蒂岡發表聲明指責黑龍江教區即將祝聖主教發表談話。

發言人說，我們希望梵方正視中國天主教會的歷史和現實，理性冷靜地評估形勢，尊重中國天主教主教長教友的意願，不要動輒以所謂教律處罰相威脅，在中國教會製造分裂和混亂。2011年中國天主教

山、汕頭兩教區祝聖主教後梵蒂岡就曾以「絕罰」進行威脅。我們欣喜地看到兩教區主教教友不為所動，更加堅定地支持他們的主教履職盡責、開展工作，推動本教區各項事業健康發展。

發言人指出，事實證明，任何威脅都嚇不倒中國天主教會廣大主教長教友，也阻止不了中國天主教會獨立自主自辦、自選自聖主教的正確道路。

發言人最後說，中方改善中梵關係的原則和立場是明確的、一貫的，態度是積極的、開放的。我們敦促梵方撤銷所謂「絕罰」威脅，回到對話的正確立場上來。

## 搭神九上天歸來 太空甲魚有望孵出

據中國之聲4日報道 伴隨「神舟九號」載人飛船返回艙順利著陸，首次隨「神九」遨遊太空的搭載物中華鰱魚、河豚毒菌株兩類種苗也隨之成功返回。這兩類種苗被福建天辰航天育種科技公司接回了廈門，將進行後續科研。

專家告訴記者，在遨遊太空的十幾天中，在強輻射、微重力和高真空的宇宙環境之下，這兩類種苗種子的基因發生了變異。太空返回的中華鰱魚孵化出來的甲魚抗低溫能力會增強，養殖的生長期也會延長。普通的甲魚在20攝氏度以下一般就不生長，太空甲魚有望在10到15攝氏度之間繼續生長，可以給養殖戶帶來很大的利潤

空間。

至於河豚毒菌株，經過基因變異之後，再利用空間誘變就能篩選出高產的毒菌株，可以用於工業化生產的毒素，它的主要用途是用於戒毒，經過提純之後可以達到有效降低癮君子復發率的效果。

這兩類種苗從太空返回之後，將進行相關科研機構，在專業實驗室進行孵化繁殖實驗。等到性能穩定之後，篩選出優質種苗進行誘變培育實驗，生產示範和推廣，並與各地大型的養殖基地合作，最後實現產業化的運營。

## 溫總：審計揭露腐敗案要查到底



■溫家寶4日主持召開國務院常務會議，部署2011年度中央預算執行等審計查出問題整改工作。

據中新社4日電 國務院總理溫家寶4日主持召開國務院常務會議，部署2011年度中央預算執行等審計查出問題整改工作。會議強調，要嚴肅財經紀律，對審計揭露出來的腐敗案件和犯罪線索要徹查到底，絕不姑息。並要求要着力解決好民生領域審計發現的突出問題，認真查處和糾正侵犯民眾利益的違法違紀行為，對於拖延、推諉甚至拒不整改的，要嚴肅追究有關人員責任。

會議要求：一要切實把整改工作擺到重要位置。涉及國務院部門的，國務院領導要根據工作分工親自過問，各部門、各單位主要負責人是整改工作第一責任人；涉及地方的，省（區、市）政府的主要負責人要親自掛帥，加強督促檢查。對於拖延、推諉甚至拒不整改的，要嚴肅追究有關人員責任。

二要着力解決好民生領域審計發現的突

出問題。認真查處和糾正涉及保障房、醫療衛生服務、入學就業、徵地拆遷、環境保護等方面侵犯群眾利益的違法違紀行為。

### 加大財政管理體制改革

三要認真做好整改情況公開工作。在全面公開審計查出問題整改結果的基礎上，實事求是、全面客觀回應社會關切，充分尊重公眾知情權和監督權。

四要加大財政管理體制改革力度。加強預算管理，細化預算編制，強化執行管理。完善轉移支付制度，減少專項轉移支付，擴大一般性轉移支付規模，健全績效評價制度。深入推進預算公開，細化公開內容。有關地區、部門和單位要在10月底前將整改情況報告國務院。國務院將在年底前向全國人大常委會專題報告。

## 台海巡艦阻日艇登保釣船

據中社社報 台灣保釣人士台灣「中華保釣協會」會長黃錫麟等3人，3日深夜搭乘漁船「全家福號」，由台灣新北市深澳漁港出海，前往釣魚島海域進行保釣活動。途中遭遇日本海上保安廳巡邏船企圖登船盤查，但在台灣海巡署5艘巡防艦艇的護航下對方未能得逞。「全家福號」最終於4日上午9點開始順利返航，傍晚與海巡署艦艇一同返抵基隆。

### 外交部促日方勿危害台胞

在北京，外交部發言人劉為民下午在例行記者會上被問及大陸對台灣保釣船隻進入釣魚島海域的評論時表示，「中方將繼續採取必要措施堅決維護釣魚島主權」。劉為民重申，釣魚島及其附屬島嶼自古以來就是中國固有領土，中國對此擁有無可爭辯的主權；中方已敦促日方，不得採取任何危及包括台灣同胞在內的中華人民生命、財產安全的舉動。

對於台灣保釣人士的行動，日本內閣官房長官藤村修上午召開記者會稱，不管台灣保釣人士的理由是甚麼，都不容許進入



■3名台灣保釣人士前往釣魚島海域進行保釣活動，4日已返回新北市深澳漁港。

「日本領海」，日本交流協會也藉此提出抗議；但台灣「外交部」發言人夏季昌說，台方並不接受。

夏季昌表示，釣魚島列嶼是中國的固有領土，不容遭侵犯。對於周圍資源開發等

問題，台方秉持「主權在我、擱置爭議、資源共享、共同開發」的原則。海巡署則強調，台方向來秉持「不衝突、不迴避」原則，並迅速調派艦艇積極處理，以確保漁民生命與財產安全。

## GMS合作新磨合期 報告指需互信合作

據中新網4日電 中國研究機構4日發佈《大湄公河次區域合作發展報告》指出，大湄公河次區域（GMS）合作歷經20年進入「新磨合期」，亟需加強政治互信與安全合作，從單純的經濟合作向全方位拓展。

大湄公河次區域經濟合作是中國與東、老、緬、泰、越六國共同參與的亞太地區重要的次區域合作。報告由雲南大學湄公河次區域研究中心組織編寫，指出20年來各成員國已在227個項目中投入約140億美元展開合作，使之成為中國與周邊國家和地區開展最早、成效最大和最具示範意義

的區域合作和中國構建周邊地緣政治、地緣經濟新格局的戰略依托。

### 大湄公河次區戰略地位重要

報告說，該區域合作新趨勢與新挑戰並存。當前世界經濟復甦仍存在不確定因素，合作開展20年來所取得的一系列重要成果，使次區域各國共同利益不斷擴大，共同需求日益增多，各國加快一體化進程，共同應對挑戰，抵抗風險的願望迫切。在合作內容方面，經濟走廊建設將成為重點領域和發展方向，環境合作的力

度也將進一步加大。

同時，大湄公河次區域重要的地緣政治、地緣經濟戰略地位使得美、日、印等域外大國和國際組織在該地區日益增加戰略投入，增大中國參與次區域合作的複雜性和競爭性；中國在次區域資源開發中受到的環保壓力日益增大；參與次區域合作的安全形勢趨於嚴峻。報告對此分析認為，進入「新磨合期」的該區域合作，需提升區域間各國的政治互信和安全合作，以政治互信促經濟合作，以安全合作促地區穩定。